

美丰欢乐年 坚守过大年

龙年迎春活动多 幸福美丰年味浓

其乐融融迎新春,欢乐祥和过大年。甲辰龙年新春佳节之际,公司各单位举办丰富多彩的新春活动,处处洋溢着欢乐喜庆祥和的节日氛围。

2月11日,甲辰龙年正月初二,作为化肥分公司新春佳节传统项目——拔河比赛,如约与大家。在美丰篮球场见面。今年,共有6支队伍参赛,近300人参加和观看比赛。经过激烈比赛,实力派尿素一车间夺得冠军,合成氨一车间、合成氨二车间分获二、三名。

2月10日,甲辰龙年正月初一,化肥分公司和复合肥一体化在美丰苑开展新春游园活动,包括好运滚滚来、幸运投掷、夹玻璃珠、时来运转、猜灯谜、大象转转等趣味项目,呈现幸福祥和节日气氛,新年喜庆写在每个人脸上。

2月8日,双瑞公司开展迎新新春活动。篮球场上,趣味游园欢声笑语;食堂灶前,厨艺比拼各显身手。中午,大家欢聚一堂,吃团圆饭,将节日祝福和未来说进一声声祝福话语之中,祝福大家龙年大吉,祝福双瑞龙腾虎跃。

2月7日,公司机关工会开展“万象更新、‘龙’重登场”迎新游园活动,设置“不倒森林”“呼吸力量”“你比我猜”“趣味拔河”4个游戏项目,130

余名职工参与,丰富文化生活,营造欢乐祥和节日氛围。

2月7日,复合肥一体化开展“卯兔辞旧岁、辰龙迎新春”职工座谈交流和趣味活动,川籍驻外人员代表、省内营销人员代表、生产板块代表以及机关科室代表40余人参加活动,畅谈工作收获、分享工作体会,并分成四组,进行“珠行万里”“两人三足”等趣味游戏,展现积极向上、团结奋进的精神风貌。

翰墨飘香添年味,迎春纳祥写新春。2月7日,高分子子公司开展“迎新春、写春联、剪窗花”活动,将浓浓年味和新春祝福送给职工。

2月6日,科技公司开展新春联谊活动,近百名职工参加活动,进行“科目三”舞蹈、公鸡下蛋、旱地冰壶、趣味五子棋、纵横天下等活动项目,增强团队合作精神和集体荣誉感,凝聚团结奋斗、再创佳绩的强大力量。

2月4日,美丰泰苑举办2024年“迎新春、贺新年”主题年会。实业公司与各协作单位欢聚在美丰泰苑西区小广场,开展趣味游戏,增进团队凝聚力。

(综合报道)



更多内容扫码看

当“梦想”照进“拾光”

——四川美丰拾光乐队札记

风华正茂迎百化,气龙腾飞报家。2月5日,中国石化西南油气分公司、中石化西南石油工程有限公司德阳片区2024年新春文艺汇演精彩呈现。阔别十载,四川美丰拾光乐队演唱歌曲《不再犹豫》《我们跳舞吧》,与全场500余名观众一起舞动,将汇演氛围推向高潮。让我们一起看看,这支美丰乐队背后的故事。

相约“梦想”

2009年,公司复合肥产业发展开启元年。也在这一年,6名来自不同岗位的一线青年职工,怀揣着对梦想的追求,自发组建了一支摇滚乐队,取名“梦想”。

初创时期,条件十分简陋,乐器是大家到二手市场淘的,设备不足就自己动手改装。在美丰苑排练室里挥洒汗水,利用休息时间编曲排练,乐此不疲。首秀之前,面对高标准的演出要求,缺乏经验的梦想乐队四处租赁、借用专业设备,克服重重难关,终于迎来首秀。

2009年5月20日,在公司“点燃激情、放飞梦想”年产15万吨合成氨项目开车成功暨年产30万吨复合肥项目开工典礼上,梦想乐队震撼登场,一首深情而感人的《真的爱你》引发全场共鸣。从此,梦想乐队这个名字便深深地烙印在美丰人心中。连续五年,他们用歌声激励着每一位辛勤付出的美丰人,成为美丰企业文化战线的一道独特的风景线。

2012年起,因工作调动,乐队成员陆续各奔东西。主唱刘志远奔赴销售战线,先后在农资公司、加蓝公司从事市场销售工作;鼓手古伟从尿素、复合肥生产线调至农资公司,逐步成长为农资销售骨干;女主唱、键盘手胡静到加蓝公司,成为一名不让须眉的环保营销精英;吉他手邵齐坚守复合肥生产阵地;贝斯手韩松陶在尿素生产线发光发热,成为车用尿素售后服务领域专家;吉他手王浩则背起行囊,远赴他乡追寻理想和远方。

到2014年,梦想乐队的故事暂时画上休止符。

相聚“拾光”

时光流淌,梦想如歌。日历翻到2022年,在公司“两核三基六协同”新发展格局指引下,重点项目逐一落地,公司步入高质量发展新时代。曾经的乐队成员刘志远、古伟、邵齐重聚复合肥一体化,再次并肩战斗。这次重聚,也点燃老男孩们尘封已久的梦想。

“志远,西南油气分公司将在德阳片区举行新春文艺汇演,乐队可否代表公司参演?”2023年底,公司工会突如其来的电话,让大家激动不已,刘志远一口便答应下来。

激动过后,大家开始犯愁,面对人员不齐、乐器

生疏、默契不足等困难,大家开始在公司内寻找乐手。经多方打听,有着音乐教师经历的复合肥一体化新工张舒洪,有着乐队丰富经验的加蓝公司唐谦,加入乐队。至此,新乐队拼图完成,阔别十年,重聚追光,乐队升级,取名“拾光”。

排练过程中,挑战依然。其一:乐队排练噪音大,场地选择很重要。经多方协调,最终选址美丰苑乒乓球室作为临时排练室;其二:大多数队员很久没有练习,乐器生疏。除了统一安排外,队员们还自己找专业老师补课,在家反复练习,只求迅速找回状态;其三:队员分散在成都、德阳两地,合练时间有限。于是,集中在周末和下班时间抓紧排练,快马加鞭赶进度。

功夫不负有心人,在党委副书记、纪委书记、工会主席徐宗美第三次督导审核中,对节目效果予以肯定,希望乐队保持状态,勤加练习,展示美丰人的良好精神风貌和文化自信。

今年2月2日,绵阳经开区“引老乡、回故乡、建家乡”企业家暨高端人才新春联谊会举行,四川美丰拾光乐队代表公司受邀参演,迎来阔别十年的首秀。作为压轴节目,一登场便点燃全场,现场气氛热烈,观众纷纷跟着节奏鼓掌呐喊。演出结束后,绵阳经开区党工委书记谷雨点赞美丰文化百花齐放,与经开区开放、包容、多元的发展理念不谋而合。

2月5日,中国石化西南油气分公司德阳片区2024新春文艺汇演如约举办,在500多名现场观众和6000多名线上观众的期待中,来自12家单位员工自编自导自演的14个节目,联袂奉献一场超级视听盛宴。

作为唯一一个电声乐队节目,四川美丰拾光乐队一口气带来经典歌曲《不再犹豫》和活力四射的《我们跳舞吧》,娴熟的配合、酷炫的造型以及强大的舞台感染力,瞬间让现场成为欢乐的海洋。现场观众感慨:“从没想到,在咱们化工企业,还能见到如此与时俱进的新颖文化展现形式。”

这是一曲关于坚持、关于梦想、关于成长的美丽歌谣。也许,他们不仅是一个文化的代表,还是一个见证青春和成长的符号,是一个如何将愿望转化为行动,如何面对困难不屈不挠,如何成就梦想的温暖故事。

十五载弦歌不辍。这支职工乐队的故事,刚刚重启且还将继续精彩。

(依然)



美好祝愿凝笔端 墨香送福暖人心

——化肥分公司团委新春送春联活动侧记

美好祝愿凝笔端,墨香送福暖人心。喜迎龙年新春佳节,化肥分公司写春联送春联活动像往年一样如约开展。今年,化肥分公司向干部职工送出近700副手写春联,以及1400个“福”字、窗花等共计2000余份新春祝福。

自2015年送春联活动首次开展以来,今年已是第10个年头开展,受到干部职工广泛好评,成为每年春节前夕“标配”活动。干部职工纷纷表示:“每年写春联送春联活动,是属于美丰人的独特年味。”

美丰书法家送祝福

“这是文师的直播间吗?在帮我们写春联呢……”1月20日至30日,全程执行活动的化肥分公司团委邀请书法爱好者文和平和杨元华,按照职工登记意向内容,为大家书写春联。

1月25日,负责帮忙打下手的青年志愿者张旺帮文和平开通线上直播,让大家更直观感受到文师傅写春联的场景。文和平师傅,不仅是职工熟知“美丰书法家”,还是德阳市硬笔书法协会会员,许多关注书法的本地人都认识他。直播中,大家纷纷为他的书法功底点赞。

文和平已退休,但得知公司像往年一样开展写春联送春联活动,他毫不犹豫地接下这个活。参加公司送春联活动后,他又转战文庙广场当志愿者,为德阳市民写春联送春联。

同样出名的“美丰书法家”还有杨元华,一手粉笔字能与打印机媲美,每一次的主题黑板报,都能欣赏到他的作品,尿素一车间黑板报连续多年整体评分第一。多年来送给工友的春联上,也总能看到他的墨宝,许多工友提前预约,请杨师傅为自己写一副定制春联。

一纸一墨彰显书法魅力,一笔一划倾注美好祝愿。两位“美丰书法家”躬身铺红,挥

毫泼墨,将浓浓新春祝福凝于笔端,落于纸上,用他们的方式向同事传递美丰祝福。

春联送到先进家

今年的写春联送春联活动还新增一个项目,为家住美丰苑小区的劳模、2023年度优秀员工春节送到家,并由志愿者和劳模先进一起张贴春联,向劳模先进学习、致敬。

“咚咚……”1月31日,美丰苑小区,公司劳模、2023年优秀员工的家门依次被敲响,门外站着的,是身穿大红色马甲的青年志愿者们。门一打开,志愿者们便摆出各种喜庆造型齐声说道:“祝您新年快乐,万事如意!”并递上一个大红色的“福”袋,里面装的正是公司劳模、先进代表此前登记的春联,还有精美的福字、窗花等。

青年志愿者们细心地为劳模先进的家门贴上春联,致敬劳动模范,感受先进力量。随后,志愿者们还将定制的春联分别送到获得先进集体的车间、部门和班组门口,并张贴好。收到祝福的先进代表及家属惊喜不已,连连与志愿者们互致新春祝福。

公司2023年度优秀员工周涛涛与志愿者们同庆,话题自然也多,笑声全程没断过,看着志愿者们跑了好多家,送出好多花样祝福,大家也收获好多欢乐,直打趣道:“既年

轻又老练!点子多还跑得快!美丰‘红马甲’,真给力!”

字好人情更浓

迎新春、写春联、送祝福。在美丰苑活动现场,男女老少排起长龙,认真挑选心仪对联,个个喜上眉梢。

墨香四溢,“春”满球场,一位滑着自行车的老爷爷引起志愿者注意,这位满脸笑容的何爷爷是磷肥厂退休职工,也是化肥分公司汽间职工何永泽的父亲,老人已经80多岁。

挑选和等待春联的过程中,何爷爷多次点赞,为写春联送春联活动点赞,为两位书法家爱好者点赞,为青年志愿者点赞。何爷爷说:“每年你们送春联我都要来领一副,美丰牌春联就是好,字好人情更浓。”

活动现场,一个刚学会走路的小姑娘也成了摄影师们的宠儿。转身离开时,孩子妈妈小心翼翼地问道:“我可以领一副春联吗?他们的字写得真好看。”

志愿者们立即接话,“当然可以,还能送你喜欢的内容。”说着便领她到桌前挑选春联,拿到春联的孩子妈妈爱不释手,直夸道:“美丰春联贴在门上,不仅可以让孩子感受春节的氛围,还能从小受到文化熏陶。”

(吴春香)

特写:“尿素龙”舞动新春

喜庆佳节龙飞舞,吉祥如意春满园。舞龙,是中华民族勤劳、勇敢、奋进、坚毅、拼搏精神的象征,也是人们对幸福生活的热爱与追求,以及对前年景色的美好祝愿。

怎样迎接龙年的到来,过一个特别的春节?1月底,随着龙年新春脚步日益临近,化肥分公司尿素一车间职工任道平和同事们决定做一条龙,并一起舞动这条龙,以表达对美好生活的向往,祝愿公司越来越好。

说干就干,任道平在车间办公室找来龙头,为了让这条龙更逼真,他又给龙头加了胡须,整个龙头看着霸气威严、栩栩如生。接下来,就是做龙身和龙尾,在桥板找来废弃尿素口袋再利用,将口袋剪下来,一针一线缝起来做成龙身,再用尿素口袋剪成龙尾的样子,把龙尾固定在纸板上,挺拔有力。

龙身和龙尾也有了,如何将龙身、龙尾

和龙头连接起来?这个工程量最大,任道平和同事利用下班时间在车间里忙活,拿着针线,有的缝龙头,有的缝龙尾。

经过四天努力,一条金色龙雏形初显。看着这条龙始终觉得不对,左看右看,发现原来是没有龙鳞。于是,大家又找来尿素口袋,剪成锯齿状形状的龙鳞,并一点一点地缝在龙身上。为了让龙身圆润起来,大家还在尿素口袋里塞废弃弃口袋,用红布制作鲜艳夺目的龙珠。这样,龙身就有血有肉,胀鼓起来,各节龙身固定上木杆,一条长约十米、金光闪闪的“尿素龙”隆重登场,成为一道靓丽的风景线。

“尿素龙”做好了,但如何舞动起来?大伙儿说:“舞龙还只是在电视里看过,自己舞,真叫两眼一抹黑!”

学着电视里舞龙的模样,大家拿着木杆

动起来了,起初各舞各的,有时还会“打架”,相互碰撞,高低无序。

“左右左,左右左,上下上。”多次磨合、多次商议,舞龙现场,任道平负责喊口号。在一次磨合下,这支舞龙队站位磨合了出来,队伍更有默契,杨鑫负责舞龙珠,任道平负责舞龙头,杞克底、冯浩源、程豪、郭文平、罗启扬负责舞龙身。

你看,一场别开生面的舞龙表演开始了。一条印着“美丰尿素”字样的龙腾空而起,金色的龙留着长长的胡须,头上还有一对分叉的金角,两只大眼睛直瞪瞪望着前方,龙珠不停晃动,龙身也跟着摆动,一会儿上一会儿下,一会儿翻滚,一会儿绕圈,一会儿旋转……

舞着“尿素龙”,共创美好生活,祝愿公司再创辉煌、龙行龘龘!

(欧静 李强)



现场视频扫码看